

ELLENZÉKI HIRLAP

Előfizetési árak:

Egész évre...	8 korona
Fél évre	4 »
Negyed évre	2 »

Felelős szerkesztő:

BRANKOVICS GYÖRGY.

Társzerkesztők:

GYENESI EMIL, ODRY VILMOS

Szerkesztőség: **Deák-utca 8. szám alatt**
Kiadóhivatal: **Király-utca 1.**

Hirdetések mérsékelt díjazás szerint.

Bajok irtása.

Mély halát érzek az ujpesti sajtó iránt, mely a város közgyűlése elé terjesztett s a város égető bajaival foglalkozó indítványaimat meleg jóindulattal pertraktálta. Ime, bizonyágot nyert, hogy a sajtó, — még a velem világfelfogásban, politikai meggyőződésben homlokegyenest ellenkező organum is — midőn a *közjaváról*, mindnyájunk közös sérelmeiről van szó: nem néz arra, kinek kezében van a küzdő fegyver, csak azt, *igaz ügyért* ragadták-e kézbe? Nagy megnyugvás ez mindazok számára, akik a multakra tekintve, joggal kételkedtek, lehet-e Ujpesten, a közélet e mostoha gyermeke sorsában zilált viszonyok közepette, jobb fordulatot előidézni.

De egészen őszintén be kell valanom, hogy bár legjobb igyekezettel próbáltam összeszedni azokat a panaszokat, melyeket uton-utfélén a teherviselő közönség ajkairól hallunk s bár öntözés, csatornázás, vízjavítás, parkirozás, aszfaltkijavítás, a közlekedési bajok orvoslása egy-egy életbevágó szükséglete Ujpesten: mindez csak töredéke a város szervei bajainak, mindez csak toldozás-foldozás egy rongyokra szakadt köntösön s ahhoz, hogy Ujpest városát a mély kátyuból, ahol megrekedt, együttes erővel kiemelhessük, rendszeres, a *bajok gyökerét kiirtó* munkára s ennek megfelelő szervezetségre volna szükség.

Mert mi a bajok gyökere Ujpesten?

Ne szóljunk arról, hogy közműveink az előirányzottnál kétszeres-háromszoros összeget emésztettek fel s erre, meg másra elment a városnak egyéb közcélokra felvett sok milliós kölcsöne. Ne szóljunk erről. Mert ezen már segíteni, ezt jóvátenni nem lehet. S ha látva-látjuk is, hogy itt rejlik a város gazdasági válságának ősforrása: nem tehetünk semmit. A folyamatban levő fegyelmi eljárásból legfölebb morális eredményeket fogunk kapni — vagyoni elégtételt aligha.

Amin segíteni lehet: az a bajok második forrása, a *tisztviselői kérdés*. Mert nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy míg 1906-ban személyzeti kiadás címén a költségvetésben 146,195 korona szerepelt, — és a rendezett tanácsú város tervezői a közönségnek ennél is kevesebbet, 133,600 ko-

ronát ígértek be, — addig a városi alkalmazottak mai létszáma mellett a személyi kiadások megközelítik a 450.000 koronát.

Közel félmillió koronát eszik meg a város státusa és alig néhány ezer korona fedezet esik kövezésre, öntözésre, csatornázásra, közegészségi intézményekre. Pedig hát még papirforma szerint is 54% pótdadót fizetünk, de facto pedig 88 usque 100%-ot, ha az összes községi terheket számítjuk.

Ez a félmillió személyi kiadás emelkedő tendenciát mutat. Mert hisz láttuk az 1912 évi 58. t. c. alapján be-terjesztett tisztviselői státust, mely csak a főbb tisztviselők fizetési sorozatánál is szép pár ezer korona többletet mutatott. De mi lesz itt akkor, ha a sorozást s az illetmények rendezését az egész vonalon keresztül vizsgáljuk? A Kaszás-féle elaborátum, mely először dolgozta fel a városfejlesztési törvény alapján a mai státust, 32.918 korona 41 fillér többletet mutatott. De miután a törvény városi tisztviselők számára kötelezőleg családi pótlékot ír elő, ép úgy, mint az állami tisztviselők fizetése mellé, a személyzeti kiadás emelkedése betá-
hatatlan.

Már most két ut van előttünk: vagy eltozódni vigaszul azt, amivel bennünk főképp az érdekeltek megnyugtattak, hogy más vidéki városokban 100—150% pótdadó van s mi boldogok lehetünk, ha ennél kevesebb lesz a teher — vagy pedig erős kézzel, a polgári öntudat teljes szigorával rendet csinálunk a státuskérdésben.

Ne legyünk álhumanisták! Elég baj az nekünk, hogy vannak, akik *szerezett jogokra* hivatkoznak s akiket, bármi fölös az állásuk, lege artis nem távolíthatunk el egykönnyen. — De mindazokkal szemben, akikre a lehetőség meg van, cselekednünk kell, különben a város pusztul bele. Cselekednünk kell, hogy ezt a várost megmenthessük az életerejét kiszívó bürokráciától. Hogy visszadjassuk eredeti hivatásának, a polgári közcéljait szolgáló produktív munkának. Hogy ami összekeresgetett adófilléreinkből jusson kövezeire, csatornára, seprésre, kultúrára, városrendezésre is, nem esupán aktapapírosfogyasztás és a söröző közigazgatás zavartalan örömei fokozására.

Deutsch Jenő v. képviselő.

Fürdőt a népnek.

Budapesten és nagyobb folyók mentén több városban betiltották a szabad-fürdést. Megfosztották a szegény néposztályokat az ő egyetlen fürdési alkalmuktól. A drága nyilvános fürdőket a megélhetéssel küzdők nagy tömegei nem használhatják. Budapest és a többi városok fényűzőes fürdőpalotái az ő számukra nem léteznek.

A ki e néposztályok egészségügyét ismeri, és tudja azt a kapcsolatot, a mely az ő egészségük és a többi osztályok egészsége között fennáll, a ki ismeri a ragályok és fertőző betegségek ijesztően terjedő pusztítását, azt e hiradás méltán tölti el aggodalommal.

A fürdés nem fényűzés. A ragályozó és kórokozó csírákat másként testünkől távolíthatunk, a fertőzések és ragályok elterjedését megakadályozni másként nem lehet. Az összes társadalmi osztályokat tehát egyaránt súlyosan érinti ez a tilalom, a mely után csak közegészségi állapotaink vésses romlásra következhetik.

A szabadban-fürdés betiltását nagy hordereje czozára a társadalom legtöbb osztálya közömbösen fogadta. Egyedül az *Országos Magyar Népfürdő Egyesület* emelte fel tiltakozó szavát. Ennek az állásfoglalásnak eélja nem a szabadban-fürdés fontartása volt. Kétségtelenül helyes volna a rendőrhatalomnak amaz intézkedése, — hogy a szabadban fürdők életbiztonsága mennél jobban megóvassék. De ennek nem az a módja, hogy néhány emberélet megmentése árán más ezreket és tizezreket fosszanak meg az ő anyagi viszonyaik mellett egyedül kínálkozó fürdési lehetőségtől és ezzel szabad utat nyissanak a fertőző betegségek terjedésének.

Fonák intézkedés ez. A mai szocialpolitikai elvekkel határozottan ellenkezik.

Nem megbüntetni kell a szabadban fürdőket, hanem a veszélyektől megóvni. Nem pénzbírsággal sújtani azokat, a kik szegényeségük folytán csak nyáron és akkor is csak a szabadban bírják testüket a szenny-től megszabadítani, — hanem szaporítani kell az alkalmakat, a melyek számukra a fürdést teljes biztonság mellett és ingyen lehetővé teszik.

Örömmel látjuk ezért a budapesti munkásság határozott állásfoglalását, a mely szintén a nép által könnyen megközelíthető fürdők létesítését követeli és sürgeti.

Igazuk van. A közegészségügye megköveteli, hogy a fürdők ügyét az arra illetékesek felkarolják végre. A kiknek kötelessége a nép egészségügyét gondozni, a betegségeknek korlátot szabni, azokat megelőzni, haladék talanul lássanak munkához, hogy az egészség legelső követelményének,

a testi tisztálkodásnak a nép legszélesebb rétegei is eleget tehessenek.

A tisztasági fürdés nem egyesek magánügye. Űgye az az egész társadalomnak. Az egész társadalom létérdeke fűződik ahhoz és helyrehozhatatlan hibát követnek el azok, akik ezt az ügyet elhanyagolják, holott azt gondolni elsőrangú feladatuk lenne.

A legkisebb községnek is kötelessége ezen elsőrendű szükséglet fedezésére anyagi áldozatokat hozni.

A folyók, tavak mellett fekvő községekben a nyári fürdő megoldása könnyű és igen kevés befektetést igényel. Ez a fürdőre alkalmas hely körülkerítéséből és a talaj kiegyenlítéséből áll. A tehetősebb községek feladata itt nem ér véget, azoknak ingyen uszodát kell felállítaniok.

Az év három hónapján ezek a fürdők is megfelelnek.

Az egészség gondozása nemcsak nyári feladat. Az, aki csak nyáron át gondoskodik testének rendszeres tisztántartásáról, aki csak nyáron fürdik, az az év $\frac{3}{4}$ részében gyűjti a testére rakódó tisztátalanságokat, amelyekben bőven tenyésznek az ő szervezete ellen törő mikroorganizmusok milliói.

A külföld művelt országai ezért nem elégedtek meg olcsó nyári fürdőkkel. Igen olcsó, télen is használható, zuhanyrendszerű népfürdőket létesítettek. Fürdőket a népnek, amelyeket 6—10 fillérmű árért bármikor és bárki igénybe vehet. Van is ezeknek olyan látogatottságuk, amilyen előttünk mesébe illőnek látszik.

Németországban nincs város olyan népfürdő nélkül, de még valamire való község sem. Németország az ő hatalmas egészségügyi szervezetével, amelyben előkelő szerepe van a népfürdőintézménynek, el is érte azt, hogy a tüdővésses halálozások száma rohamosan csökkent. Némely évben 10000-rel.

E példa elég meggyőző arra, hogy okoljunk belőle.

Anyagi eszközökről gondoskodni nem is olyan nehéz. A Népfürdő Egyesület díjtalanul készít minden község számára népfürdőtervet. A Magyar Város és Községfejlesztési Részv. Társaság pedig feladatainak körébe vonta e fürdők felállításának elősegítését azzal, hogy ő maga építi fel és üzembehelyezve adja át a községnek, amelyek azt hosszú lejáratú amortizációs költségen módjára fizethetik vissza.

A községekre háruló teher tehát nem súlyos. Az ügy oly nagy fontosságú, hogy még sokkal nagyobb anyagi áldozatoktól sem szabadna visszariadni. Amely község vezetése alkalmas kezeknek van, az nem is fog késelekedni.

Tövisek.

Az „Ujpest és Vidéké”-ben valaki aprehendál a felső kereskedelmi iskola-bizottság kiküldése miatt.

Zokogva panaszkodik, hogy a bizottsági tagok választásánál a keresztény befolyás nem érvényesült!

Felesleges aggodalom!

A képviselőtestület közgyűlésének jegyzőkönyvében — ha már kész — utólag is meggyőződhet mindenki hogy: Pohl Károly, a függetlenségi párt körültkintő érdemes vezérembere, igen is gondoskodott, róla, hogy a hat tagú bizottság négy izraelita felekezetű tagjai közé két keresztény is került.

Hogy kik azok?

Hát dr. Héderváry Lehel és Korányi Jenő!



— A mult héten tartott állami faipari szakiskola vizsgája után történt . . .

— Hogy igaz-e, nem-e, kérdezzék meg az illetőket, de megtörtént. dr. Miklós Antal h. polgármester betért néhány ismerősével egy kis táborai villásreggelire, amely csak delután két óráig elnyult.

Mikor a „cseh”-re került a sor az egyik temperamentumos városatyja hirtelen elhatározással Miklós polgármesterhez fordult:

— Te, polgármester uram, van neked reprezentációs költséged?

Mindenki kedélyesen fogta fel a célzást, csak Miklós polgármester agra maradt komoly s a vidámságból egyszerre szomorúságba esve röviden válaszolá:

Reprezentációs költség nincs s mamár június 24-ke van!



A pestmezei Munkapárt naggyűlést és nagy lakomát tartotta mult héten.

A nagy gyűlésen gróf Tisza István minisztert, a nagy lakomán gróf Teleki Józsefet, a pestmezei munkapárt elnökét éltették.

A rossz nyelvek azt beszélik, hogy a dupla-óceón az ujpesti demokraták közül is többen vettek részt! . . . s lelkesen éljeneztek, ugy a munkapárti körhelyiségben, mint a Gambinuszban!

Hja! A „Mágnes” kis Miska a „Hatalom” és a „Pezsgő” vonzóerejéhez képest.

A t. közönséghez.

A nyomdai árák folytonos emelkedése szükségessé teszi, hogy egységesen szabályozzuk a hirdetési árat. Ujpesten a fővárosi nyomdai árat fizetjük, az ujpesti árszabályhű nyomdák a fővárosi tarifa sze-

rint dolgoznak, természetes, hogy ennek alapján mi is, jogos igényeinkkel álljunk a közönség elé.

A fővárosban és a vidék nagyobb városaiban már régen élénk határvonalat vontak a közérdekű közlemények és a bár közérdekieknek látszó, de valójában reklám közlések közt.

Azt például mindenki természetesnek találja, hogyha egy mulatságot rendeznek, megfizetik a terem, a zene, az engedély és a nyomtatványok árait, holott a lapoknak járó reklamározási költségeket kifelejtik a mulatságrendezés költségvetéséből.

Az előfizetési díjak megfizetésével nem fizették meg egyszerűen a reklamározási díjakat is. Az előfizetésért jár a lap és más semmi egyéb.

Jogos, lapkiadói érdekeinket védjük meg azáltal, hogy mindabból, amiből mások rajtunk keresztül akarnak előnyöket értéket, pénzt, üzletet, stb. szerezni, abból mi is követeljük a minket jogosan megillető részt, hogy nagy anyagi áldozatokkal fenn-tartott lapjaink erkölcsi és anyagi tőkénk megfelelően kamatozzanak.

Mindent és mindenért, amit a laphoz beküldenek és ami nem szorosan vett napiesemény, vagy tényleg olyan közlemény, a melyből másnak származik anyagi előnye — fizetni kell. Hiszen mi is fizetünk annak kiszédéseért, nyomásáért satb.

A közönség is befogja látni, hogy lapjaink tetemes anyagi áldozatokat követelnek és ezt a köznek is honorálni kell anyagi hozzájárulásával, mert mi a közönséget nem sarcoljuk, hanem csak átvisszük rá azokat a terheket, melyeket ma indokolatlanul magunk viselünk.

Alábbiakban közöljük az egységesen megállapított tarifát, melyet alulírott lapok magukra nézve kötelezőleg ismernek el.

Felülfizetések, nyugtázás, jelenváltak névsora, egyleti-, köri közlemények, iskolai-, sport-, egyházi közlemények, mulatságok garmond soronkinti közlése 10 fillér.

Mindenmű hivatalos hirdetések, pályázati-, árlejtési- és bérbeadási hirdetmény, csődhirdetések, ingatlan árverési hirdetmény, városi hirdetések garmond soronkinti díja 30 fillér.

Eljegyzés, házasság, halálozás közlési díja 3 korona. Gyászjelentés, köszönetnyilvánítás közlése 5 korona.

Árverési hirdetmény közlése 7 K 14 f. A legkisebb hirdetés egyszeri közlése 1 korona.

Minimális tarifa hirdetésekre 1 mjm. sor egyszeri beiktatása (3 hasábosan számítás) 1 hasábosan 2 fillér.

Bank, pénzügyi, részvénytársasági, szövetségi hirdetmények: egész oldal egyszeri hirdetés 40 korona, fél oldal 25 korona, legkisebb hirdetés 20 korona.

Dobó Viktor

uri és női divatáruháza

Ujpest, István-tér 12-ik szám.

Óriási választék rövidáru és szabókallékekben a legolcsóbb árák mellett.

Közgazdasági rovat minden garmond sora 40 fillér.

Jelen megállapodás betartására magunkat kötelezzük:

Ujpest, 1913. június hó 24-én.

„Elszékeli Hírlap”, „Hölgyek Lapja”, „Ujpest”, „Ujpesti Figyelő”, „Ujpesti Hírlap”, „Ujpesti Napló” és „Ujpest és Vidéke”, kiadó tulajdonosai.

HIREK.

— Az új városi törvény Az új városi törvény előmunkálatai serényen folynak a belügyminiszteriumban. Most a miniszter jarról értesítette a városokat, hogy a miniszterium városi osztályának személyzetét, csoportokra osztva, — a helyszínén szerzendő tapasztalatok egybegyűjtése érdekében kiküldötte. A miniszteri tisztviselők most júliusban látogatják meg az egyes városokat.

— Lapunk új társzerkesztője. Lapunk szellemi munkaerőjét gyarapítandó, Gyenesi Emil mellé társzerkesztőül sikerült Odry Vilmos urat megnyerni, a ki a hírlapírás és lapszerkesztés terén már eddig is jelentékeny működést fejtett ki. A midőn őt lapunk előfizetőinek és olvasóinak bemutatjuk, egyszeresminnt figyelmükbe is ajánljuk működését.

— Építkezéseink Eddig divatban volt, hogy nagyobb építkezéseket idegen vállalkozók nyertek el és idegen iparosok végezték. Eddig, ha megtörtént, vizsgálatod az iparosok, mert elég foglalkoztatást nyertek. Most azonban minden pang és így kétszeresen hiányzik, ha egy falat munka idegen kézre kerül. S míg ezt eddig csak középítkezésnél tapasztaltuk, — most már a magánépítkezésnél kell ezt a szomorú tény tapasztalni. A Deák-utca 13. szám alatt épül Lányi Ernő városi bizottsági tagnak, fűszerárkereskedőnek háza. Persze, hogy idegen városbeliek készítik. Pedig Lányi urnak ujpesti iparosok, ujpesti kereskedők, ujpesti munkások elég jó konzumensei.

— Gyógyszertárendező. A belügyminiszter Rákospalota községben a IV-dik gyógyszertár felállítását jogát engedélyezte és a felállítási jogát Varga Pál okleveles gyógyszerésznek adományozta.

— Szövetéségi ülés. Az építő iparos szövetség e hó 2-án ülést tartott, melyen elhatározták, július hó 13-ra egy rendkívüli összélen egybehívását.

— A Függelenségi Kör helyiség változása. Az ujpesti függetlenségi kör e héten tartott választmányi ülésén elhatározta, hogy az ipartestületi házban birt helyiségét felcseréli. Új helyisége: Czótönyi-féle vendéglő István-u. 4. Az átköltözés pénteken meg is történt Ziegler József és Chobot Mihály háznagy közreműködésével.

HORNER és ADLER

bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02.

Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startodásfogadásokat az öszszes belföldi versenyekre.

— Milyen lesz az időjárás ezután? A hűvös és szeles június után még július is nagyobb zivataros esőket hoz, de lesznek igen meleg, sőt forró napjai is. Augusztus jobbára száraz jalegű lesz s igen szépnek ígérkezik. Szeptemberben ködös, enyhé időre van kilátásunk, bár egy kisse csapadékos lesz.



Fogorvosi

fiókinizetűnket
Ujpest, István-lér 20. l. em.
(Dr. Hédevári Ernő ur házában)
megnyitottuk.

MŰFOGAKAT

4 koronától feljebb

Aranykoronákat, arany-, ezüst- és porcelán töméseket, foghuzásokat kiváló szakértelemmel, igen mérsékelt árakban 10 évi jótállás mellett végezzük.

Foghuzás 1 kor, teljes érzéketlenüléssel 2 kor.

GROSSMANN SIMON sz. kir. udvari műfogspecialista. A párisi fogorvosi akadémiai kiállításán aranyéremmel kitüntetve.

Fogorvos Dr. Bartsch

Kezelés egész napon át.

— A tanoncziskolai bizottság e heti ülésén jelentés tétetett a lefolyt vizsgárról, majd a következő tanerők véglegeizése történt: Székely Henrik, Bendász János, Józsa Dániel, Kamiss Gyula, Feltóthy László és Kiss Béla. Bauer Soma köszönet mondott a bizottság nevében az elnököl dr. Miklós Antal polgármesternek tevékenységeért, melylyel a bizottság munkáját a lefolyt tanévben támogatta.

— Értesítés. Jakab Géza kir. közjegyző irodáját Ujpest, Árpád-ut 32. szám. (Dr. Hédevári ház) I. emeletére helyezte át.

— Az ujpesti ref. egyház javára 1913 jun. 14-én tartott jótékonyelő tanulmányosság alkalmával felülfizettek:

Acs Mihály, Giebel Márton, Kraft Józsefné, Káldy Gyula, Miskolcay Gyula, Mocsári Sándor, Cira Ferenc. Füstös Mariska, Sas János, ifj. Dekám N, Kiss Gyula, Pirmann József Busztin Henrik, Eisenbeisz Tivadarné, Szofván Anna, Királymezei Béla, 1—1 koronát. F. P. 40 fillért. özv. Nagy Sándorné 20 fillért. Felülfizetésekből befolyt eddigél 589 kor. 60 fill. a virágok s képes-levelezőlapok árusításából 108 kor. 32 fillér, 1152 drb. eladott jegyek árából 1152 kor. a kiadások levonásával eddiggel tiszta bevétel volt 1530 kor. 26 fill. künn van még 110 drb. jegy melynek visszaküldésére s az esetleg még befolyt pénznek Nagy György pénztárnok urhoz való befizetésére felkérjük az illető rendező bizottsági tagokat. A ref. egyháztanács hálás köszönetét fejezi ki a felülfizetőknek kegyes adományaikért, valamint Várady Mariska kisasszonynak a rendezői jelvények készítéseért, a képes levelező-lapoknak a virágoknak elárusításával foglalkozott hölgyeknek szives fáradozásaikért a rendező bizottságnak közreműködésükért s a nagy érdemű közönségnek pártfogásáért.

Ujpesti Kalauz.

István-téri olosó áruház, Kemény Gusztáv-utca sarok.
Pordány József fényképész Árpád-ut 116.
Rosenberg Fülöp angol uri szabó Árpád-ut 52. szám.
Salgy József fodrász Árpád-ut 8.
Kakas Lajosné vendéglője Lőrinc-u 44/a.
Steiner Salamonné cselédhelyező István-ut 18. szám.
Rosenthal Salamon divat-dizsműáruház Árpád-ut 17.
Nasser Teótvérke ékszerészek Árpád-u. 34.
Szeidovitz Ferenc temetkezési vállalat Árpád-ut 48.
Riha-mozgó R.-palota Tavasz-utca 8.
Colosseum-mozgó R.-Palota Eötvös- és Arany János-utca sarok.

Mészáros Hugó

Rákospalota, Eötvös-utca 2. szám.
Javit a legszakaszerűbben grammafont, kerékpárt, varrógépet jutányos ár mellett. Állandó raktár kerékpár és varrógépekben.

István-telki Nagymozgó

Árpád-ut és István-telki-ut sarok villamos vasuti megálló.

Szenzációs műsor hetenként 3 zori változásban. Drámák és bohózatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szives pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az István-telki Nagymozgó igazgatósága.

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesitem Ujpest n. é. közönségét, hogy a régi hírnevű Árpád-uti

Feldmann-féle volt

„PANNONIA“

kávéházat megvettem és költséget nem kímélve modernül átalakított és berendezem e június havában

„SZÁGER.”

kávéház címen megnyitottam.

Előzékeny kiszolgálásról, elsőrendű italokról és kitünő zenéről gondoskodom s így előre is jóindulatu támogatást kérek és reménylek.

Kiváló tisztelettel

Száger Ferenc

a „Danubius“-vendéglőse.



**Arany- és ezüsttárgyak, órák
és ékszerek a legolcsóbban**

a szoliditásáról híres

Eichel Testvérek

órák- és ékszerészeknél Ujpesten, Árpád-ut
48. sz. alatt szerezhető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó,
szép és izléletes kivitelű árut adjunk a t.
vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt,
hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz
elégedve.

KÉRELEM! Ha meg van elégedve, tu-
dassa másokkal is, ha valami panasa van,
forduljon azonnal hozzánk, mert csak így
tudjuk panaszát orvosolni.

**Javítások szakszerűen 3 évi jót-
állással elfogadjatnak.**

**Hatosy Nándor és Tea utóda
SÁRADY SÁNDOR**
ujpesti temetésrendező és hulla-
szállítási vállalata

Ujpesten, Kemény G.-u. 1. sz.
Elvállal egyszerű és dísztemeté-
sek rendezését helyben és vidé-
ken, fővárosi kórházakból jutá-
nyos áron. Pontos és előzékeny
kiszolgálás. Temetési és hulla-
szállítási ügyekben ingyen ad
felvilágosítást. — Telefon 70-91.

... III. ERKER ANDRÁS UTÓDA ...

Lampl Simon

festékkereskedő Ujpesten, Árpád-ut 54. sz.

Melocco-
ciment
főraktár.

Telefon:
13-08.

Gipsz
nagybani
eladás.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon
lévő finom olajfestékeimmel, hengeren
örölvé finom festékek. Padlófesték-
különlegességek: »Pillanat»-padló-
fénymáz, gyorsan szárad, fényét ál-
landóan tartja, szagtalan. Parkett-
paszták és beeresztő. Parkett-kefe,
tisztító sörte. Kencék, lakkok és mázak
garantált tiszta áru. — Marx-féle
zomán (Email-festék) fürdőkádkak
és kerti butorok részére. — Ecsetek,
korongkefék, meszelők elsőrangú
sörtéből, összes háztartási cikkek
nagy választékban. Művészeti olaj-
festékek, kazetták és festővászon.

Jegyezze fel!

Az újpesti
házi

vízvezeték

berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás
mellett **Heffer Sámuel** Deák-utca 43. szám.
(saját ház.)
Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádkak nagy választékban. Teljes
fürdőszoba- és csetet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

Győződjön meg!

Pintér J. Antal

könyv-, papír-, irodaszer- és zeneműkereskedése
Ujpesten, István-ut 1. Telefon 139-96.

Irodafelszerelések, üzleti könyvek, finom levélpapír-
kassetták, diszkműárak és zeneművek olcsó bevásárlási
forrása.

FELLNER NÁNDOR

okl. kőművesmester és építési vállalkozó
UJPEST, Bercsényi-utca 5. sz.

Vállal mindennemű építkezést és épületek évi jókarban tartását.
Költségvetést, rajzot és terveket kívánatra gyorsan készít.

RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpesten, Ősz-utca 12. sz.
Rákospalota-Ujjfalu, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50.

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő ga-
ranciát akarja megszerezni
arra, hogy szakszerű és lelki-
ismeretes munkái kapjon, aki
saját érdekében két évi jót-
állást akar biztósítani a nála
elvégzett munkáért, az vé-
geztesse a

vízvezetéki munkákat

ULRICH JÓZSEF

kut- és vízműkészítőnél UJPESTEN,
8yár-utca 5. Telefon 137-04.

Telefon: Alapítottott
141-58. 1875-ben

Martinovics József

fémáru-gyára

Ujpesten, Lőrincz-utca 13-15.

Öntvények, keményforrasztások,
esztergályozás, fémosziszolás és
mindennemű csapok javítása a
legjutányosabb árban készített-
nek. Öntvények készülnek nickel
pakfom, réz, alumínium, stb
fémekből, elsőrendű kivitelben.

DÜRR JÁNOS

okl. kőműves-
és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal : : : építkezést,
mindennemű

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készít terveket is.